[多選題][-．複數與複數平面]

.如果將複數看成複數平面上的點,則下列哪些敘述是正確的?  (A)1,i,1+ i三點共線 (B)
[image: image1.wmf]i
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和原點距離均相等 (C)
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i

i

2

1

,

2

,

3

,

3

+

+

四點共圓 (D)以1,i-i為頂點作成的三角形是等腰三角形。
　解答：BCD

.設z1=4+3i,z2=-4-3i則下列何者正確?  (A)Z1>Z2 (B)
[image: image4.wmf]2
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的虛部為-3i (E)
[image: image7.wmf]1
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與
[image: image8.wmf]2

Z

在複數平面上的點會對稱於原點。
　解答：BE

.下列何者為真?  (A)
[image: image9.wmf]2
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 (B)若a,b均為實數且b>a,則
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  (D)若ab>0則
[image: image13.wmf]b
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　解答：BE

.設x2+3x+1=0二根為α,β,則下列何者為真?
  (A)α+β=-3 (B)αβ=1 (C)α,β為實數 (D)
[image: image16.wmf](

)

2

b

a

+

=-1 (E) 
[image: image17.wmf](

)

2

b

a

+

=-5

　解答：ABCE

.下列關於Z1=5+7i,Z2=3-2i的敘述何者正確?
  (A)
[image: image18.wmf]2
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　解答：ACD

.一元二次方程式x2(2kx(k(6(0,k
[image: image24.wmf]Î

R的兩根均為負根,則k可能為下列那一個值?  (A)
[image: image25.wmf]2
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 (B)(5 (C)
[image: image26.wmf]3
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[image: image27.wmf]10

 (E)2-
[image: image28.wmf]3


　解答：CD

.z1、z2
[image: image29.wmf]Î

C,下列何者正確?  (A)若k
[image: image30.wmf]Î

R,則k(z1(z2)(kz1(kz2 (B)若z1(z2>0,則z1>z2 (C)若z12(z22(0,則z1(z2(0 (D)若
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　解答：AE

.下列何者正確?
  (A)
[image: image33.wmf]6
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　解答：BCE
.設x,y
[image: image38.wmf]Î

R,若x+y=-10,且xy=9,則下列何者為真?(A)(
[image: image39.wmf]2
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[image: image43.wmf]y
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　解答：ACD

[計算題][-．複數與複數平面]

.若3x=
[image: image44.wmf]2
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之值。
　解答：
[image: image46.wmf]2
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.三直線：
[image: image47.wmf]1

L

：x－y+2=0,
[image: image48.wmf]2

L

：x+2y－7=0,
[image: image49.wmf]3

L

：4x－y－10=0圍成一個三角形，(1)此三角形的重心G，垂心H及外心P的坐標，  (2)三角形的垂心，重心及外心三點共線，求此直線方程式。
　解答：G(
[image: image50.wmf]3
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[image: image52.wmf]3
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[image: image53.wmf]3

8

)  P(
[image: image54.wmf]6
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[image: image55.wmf]6
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),9x-3y=13

.設O(0,0),A(0,4),B(2,0)，若直線L通過P(0,1)且平分△OAB的面積求L的方程式。
　解答：x-4y+4=0

.設x+
[image: image56.wmf]x

1

=－1，則
[image: image57.wmf]5

x

+
[image: image58.wmf]5
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x

的值為何？
　解答：-1

.已知斜率為
[image: image59.wmf]3
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且被兩軸所截出的線段長為5的直線方程式。
　解答：4x+3y=12 或4x+3y=-12

.(1)解一元二次方程式x2+x+1=0(2)設w=
[image: image60.wmf]2

3

1

i

+

-

,求w50+w51+…..+w101
　解答：(1)x=
[image: image61.wmf]2
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[image: image62.wmf]2
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.a,b是實數,且(a-b2)+2bi=-7+4i,求a,b?

　解答：a=-3,b=2

.(1)設複數z滿足z2=-9-40i,求此複數z=?
(2)求方程式x2-(2+i)x+3+11i=0之解
　解答：(1)±(4-5i) (2)3-2i or –1+3i

.設a,b為整數ab≠0,若x2+(2+i)x+4ab+(2a-b)i=0有一實根a,求:(1)a,b之值(2)解此方程式
　解答：(1)a=1,b=-2 (2)x=-4或2-i
.設a
[image: image63.wmf]Î

R,且方程式x
[image: image64.wmf]2

((i(3)x(2a(i(0有實根(:(1)求(之值(2)求a之值(3)求此方程式的另一根。
　解答：(1)(((1 (2)a((4 (3)另一根:4(i

[單選題][-．複數與複數平面]

.若
[image: image65.wmf]55
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介於兩正整數a及a+1之間，則  (A)a=7  (B)a=8  (C)a=9  (D)a=10。

　解答：A

.直線L：ax+by+c=0，下列哪一條件使L通過第三象限？  (A)ab>0，ac<0  (B)ac<0，bc<0  (C)ab<0，bc>0  (D)a=0，bc<0。

　解答：C

.下列方程式中何者有有理根？  (A)2
[image: image66.wmf]2
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+6x+9=0  (B)5
[image: image67.wmf]2

x

+17x－12=0  (C)(x+
[image: image68.wmf]2
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)(x－
[image: image69.wmf]2
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)=－2  (D)3
[image: image70.wmf]2

x

－5x+1=0。
　解答：B

.設a=
[image: image71.wmf]15

21

+

，則a在哪兩個連續整數之間？  (A)2與3  (B)3與4  (C)4與5  (D)5與6。

　解答：C

.下列各複數的絕對值何者最大？  (A)︱(3+4i)+(4+3i)︱  (B)︱(3+4i)－(4+3i)︱  (C)︱(3+4i)(4+3i)︱  (D)
[image: image72.wmf]i
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　解答：C

.設f(x)為實係數三次多項式，且f(i)=0(i=
[image: image73.wmf]－1�

)，則函數y=f(x)的圖形與x軸有幾個交點？  (A)0  (B)1  (C)2  (D)3  (E)因f(x)的不同而異。
　解答：B

.設1－i為
[image: image74.wmf]2

x

+ax+3－i=0的一根，則a的值為何？  (A)－3  (B)－2  (C)－1－i  (D)2  (E)3。

　解答：A

.設z與w是複數,且z2+w2<0,則下列敘述何者正確?  (A)z2<-w2 (B)z與w都是虛數 (C)z與w恰為一實數、一虛數 (D)z與w中至少有一個是虛數 (E)z與w中至少有一個為實數。
　解答：D

.a,b在複數系中,下列何者正確?  (A)4+3i>3+2i (B)a+3i=-5+bi
[image: image75.wmf]Þ

a=-5,b=3 (C)
[image: image76.wmf]i
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　解答：C

.於複數系中,『α+β>0且α．β>0』是『α>0且β>0』的什麼條件?  (A)充分非必要 (B) 必要非充分 (C)充要 (D)非充分亦非必要….。

　解答：B

.何者為真:  (A)
[image: image78.wmf]i
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[image: image80.wmf]2
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　解答：A

.
[image: image82.wmf]a
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下列選項條件中, 何者不真？a;b
[image: image83.wmf]Î

R,ab
[image: image84.wmf]¹

0)    (A)a>0,b>0 (B)a>0,b<0 (C)a<0,b<0 (D)a<0,b>0。

　解答：D

.設a,b,c為複數,則
  (A)ab(0
[image: image85.wmf]Þ

a=0或b=0 (B)
[image: image86.wmf]2
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　解答：A或C

.設
[image: image91.wmf]b
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為虛數,下列何者恆正確?  (A)a+(為虛數 (B)(+(為虛數 (C)(、(為虛數 (D)a((為虛數 (E)若(=
[image: image92.wmf]a

,則(+(為實數。

　解答：E

.設a<0,b<0,下列何者正確?  (A)
[image: image93.wmf]b
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　解答：D

.設w=
[image: image100.wmf]2
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,則下列何者是錯誤?  (A)w2=
[image: image101.wmf]2
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 (B)(5-w)(5-w2)=24 (C)w3=1 (D)w2+w+1=0 (E)w2=
[image: image102.wmf]w


　解答：B

.設函數f(x)(x4(x2(1,若f(
[image: image103.wmf]2
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　解答：B

.Z,C為複數,
[image: image104.wmf]Z
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[image: image105.wmf]C
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[image: image106.wmf]Z
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[image: image107.wmf]¥
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[image: image108.wmf]C

 (E)以上皆非。

　解答：B

.k
[image: image109.wmf]Î

R,若(k(3)x
[image: image110.wmf]2

(4x(k(0有兩實根,則k有  (A)3 (B)4 (C)5 (D)6個整數解。
　解答：C

.k
[image: image111.wmf]Î

R,若x
[image: image112.wmf]2

((k(1)x(k(2(0的兩根為共軛複根,則  (A)(1<k<7 (B)(1
[image: image113.wmf]£

k
[image: image114.wmf]£

7 (C)k>7或k<(1 (D)k
[image: image115.wmf]³

7或k
[image: image116.wmf]£
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　解答：B

.設a,c
[image: image117.wmf]Î

R,若2(3i為ax2(4x(c(0的一根  (A)另一根為2(3i (B)a((1 (C)c(13 (D)a(c(14以上何者錯誤?

　解答：B

.w=
[image: image118.wmf]2
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 EMBED Equation.3  [image: image120.wmf]å
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　解答：C

[填充題][-．複數與複數平面]

.若z=2+3i ,則
[image: image121.wmf]1
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之實部為_________,虛部為_________;共軛複數為________。
　解答：
[image: image122.wmf]5
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.設a,b為二實數,(為複數,則
[image: image125.wmf]bi
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　解答：
[image: image126.wmf]bi
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.設z=
[image: image127.wmf]9
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,則(z(=_________。
　解答：
[image: image128.wmf]16
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.令(=
[image: image129.wmf]2
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[image: image131.wmf]w

1

+
[image: image132.wmf]2
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[image: image133.wmf]49
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[image: image134.wmf]w
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[image: image135.wmf]2
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[image: image136.wmf]3
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[image: image137.wmf]4
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[image: image138.wmf]5
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　解答：-1,
[image: image139.wmf]2
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.設(=
[image: image140.wmf]2
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[image: image142.wmf]b
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　解答：-2

.設x(R,
[image: image144.wmf]1
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之最大值為_________,最小值為_________。
　解答：3,
[image: image145.wmf]3
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.複數((2+
[image: image146.wmf]3

i)4的實部為_________。
　解答：-47

.若a與a+2為異號的兩實數,且均為方程式
[image: image147.wmf]0
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的解,則k=________。
　解答：
[image: image148.wmf]3
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.若z為複數,且滿足
[image: image149.wmf]1
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[image: image150.wmf]101
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　解答：1

.設a為實數,i表示虛數單位
[image: image151.wmf]1
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[image: image153.wmf]3
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,則a=_______。
　解答：
[image: image154.wmf]3
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.設1+3i是實係數方程式
[image: image155.wmf]2

x

+ax+b=0的一根，則b之值為______。
　解答：10

.設a為實數，若方程式
[image: image156.wmf]2

x

－(a+i)x－(3+i)=0有一實根，則a的值為____________。
　解答：-2

.設a、b為實數，滿足(a+b)+(a－2b－1)i=0，則a=_________。
　解答：
[image: image157.wmf]3
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.通過兩直線L1：x+2y－3=0與L2：5x+y－6=0的交點且通過原點(0,0)的直線方程式為__________。
　解答：X-Y=0

.實係數二次方程式3
[image: image158.wmf]2

x

－2x+a=0的兩根為共軛虛根時，則a的範圍為__________。

　解答：a>
[image: image159.wmf]3
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.令w=
[image: image160.wmf]2
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，則(1－w)(1－
[image: image161.wmf]2
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[image: image163.wmf]8
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　解答：9

.設a、b均為實數，滿足
[image: image164.wmf]i
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[image: image166.wmf]bi
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=0時，b=_________。
　解答：
[image: image167.wmf]5
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.試求一複數z，使得
[image: image168.wmf]2

z

=5－12i，則z為_____________(二解)。

　解答：3-2i or –3+2i
.設w=
[image: image169.wmf]2

i

3

1

+

-

，若x+yw+
[image: image170.wmf]2

zw

=0，請用w表示
[image: image171.wmf]x

z

x

y

-

-

=_________。
　解答：-w

.若複數z與
[image: image172.wmf]3

+i的積為－2
[image: image173.wmf]3

+2i，則z為__________。
　解答：-1+
[image: image174.wmf]3

i
.
[image: image175.wmf],.....

,

,

3

2

1

z

z

z

為一複數列,若
[image: image176.wmf]1

z

1

=

,
[image: image177.wmf]1

z

i

z

n

n

1

n

+

=

+

,則
[image: image178.wmf]19

z

=______.

　解答：(i
.設有一複數等比數列,首項為1+2i,第二項為3+i,則此數列前五項之和為________.

　解答：6(13i
.求解(1)x2-15+8i=0的二根　　　。(2)x2-15|x|+6=0的二根　　　。
　解答：4-i,-4+i
.設W=
[image: image179.wmf]2

i

3

1

+

-

，求(1)(1+W)(1+W2)(1+W3)(1+W4)(1+W5)=　　　。(2)(1-W+W2)3(2+2W-W2)3(1+2W+2W2)7=　　　。
　解答：2,-216
.設z=
[image: image180.wmf]7

5

15

)

i

3

(

)

i

2

(

)

i

1

(

+

-

-

+

．

，則|z|=　　　。
　解答：
[image: image181.wmf]5

16


.若已知2x2+(1+2i)x-3-2i=0二根為一實根一虛根，試求出此二根　　　。
　解答：1,
[image: image182.wmf]2

i

2

3

-

-


.設(
[image: image183.wmf]i

i

3

5

2

7

-

+

)=a+bi,其中a,b為實數,試求有序數對(a,b)=         。 

　解答：(
[image: image184.wmf]34

31

,

34

29

-

)
.一元二次方程式x2-(2+
[image: image185.wmf]5

)x+
[image: image186.wmf]0

5

=

的解為        。

　解答：
[image: image187.wmf]2

5

5

+

或
[image: image188.wmf]2

5

1

+

-


.Z
[image: image189.wmf]Î

C，滿足
[image: image190.wmf]1

=

-

i

Z

的所有Z中，
[image: image191.wmf]i

Z

+

的最大值為        　。　　　　　
　解答：3

.設
[image: image192.wmf]a



 EMBED Equation.3  [image: image193.wmf]b

為方程式
[image: image194.wmf]0

16

10

2

=

+

+

X

X

的兩根，則
[image: image195.wmf](

)

2

b

a

-

=        。

　解答：-2
.若二次方程式(k+3)x2-4x+2=0之二根為兩正根,則實數k的範圍為        。

　解答：-3<k
[image: image196.wmf]£

-1

.設z=a+bi，在複數平面上，所有滿足
[image: image197.wmf]5

=

z

，且a,b為整數的Z點共有　　　　個。

　解答：12

.
[image: image198.wmf]R

k

Î

,若方程式（k+3）x2-4kx+2k-1=0沒有實根,求k的範圍        。

　解答：1<k<
[image: image199.wmf]2

3


.設
[image: image200.wmf]a

,
[image: image201.wmf]b

為2x2+3x+6=0之兩根，則
[image: image202.wmf]=

+

b

a

a

b

        。

　解答：
[image: image203.wmf]4

5

-


.a,b
[image: image204.wmf]Î

R,設z=a+bi ,若z
[image: image205.wmf]2

=8-6I則z＝　　　　(兩解)　　　　　　　　
　解答：3-ior-3+i 
.設
[image: image206.wmf]c

z

Î

,且
[image: image207.wmf]i

z

4

3

2

+

=

,則
[image: image208.wmf]=

z

        。

　解答：
[image: image209.wmf]5


.設k為
[image: image210.wmf]0

)

1

(

)

4

3

(

3

2

=

+

+

+

+

i

x

i

x

的一根,且
[image: image211.wmf]R

k

Î

,則k=       。

　解答：
[image: image212.wmf]3

1

-


.設
[image: image213.wmf]=

-

±

-

=

+

+

a

b

c

i

c

bx

ax

求

的兩根為

,

3

5

2

0

2

        。

　解答：
[image: image214.wmf]3

1

-


.k為實數,若二次方程式x2+(i-3)x+2k+i=0有一根是實根,則k=        。

　解答：-2
.若
[image: image215.wmf]R

b

a

Î

,

且
[image: image216.wmf]=

-

=

-

=

+

2

)

(

9

,

13

b

a

ab

b

a

則

        。

　解答：-7

.若
[image: image217.wmf]R

b

a

Î

,

且
[image: image218.wmf]=

+

+

-

+

-

=

´

´

-

b

a

bi

i

a

i

i

則

)

5

(

)

2

(

)

4

3

(

)

2

1

(

        。

　解答：12

.將(1+i)10化簡成a+bi,a,b
[image: image219.wmf]Î

R，求數對(a,b)=        。

　解答：32 i
.複數平面上兩點z=2-3i,w=-5+21i,求z,w兩點的距離 為     。

　解答：25

.設
[image: image220.wmf]2

3

1

i

w

+

-

=

,且a,b
[image: image221.wmf]Î

R,若1-w+w2-w3+w4-w5+w6-w7+w8-w9+w10=a+bi,則b=        。

　解答：-
[image: image222.wmf]2

3


.在複數平面上,滿足∣Z+2∣=∣Z∣之複數Z所成直線方程式為        。

　解答：X=-1

.實係數二次方程式3x2-x+a=0,若有二共軛虛根時,求a之範圍?
　解答：a>
[image: image223.wmf]12

1


.設
[image: image224.wmf]Î

b

a

,

C,且
[image: image225.wmf],

3

,

2

=

=

b

a

則
[image: image226.wmf]2

2

b

a

b

a

-

+

+

=        。

　解答：26
.設-z-i是實係數方程式ax3-11x+b=0的一根,則(a,b)=        。

　解答：(1,-20)

.a
[image: image227.wmf]Î

R,方程式x2-(a+i)x=2-2i有一實根,則此方程式之二根為       。

　解答：2or-1+i
.設i=
[image: image228.wmf]1

-

試化簡
[image: image229.wmf]=

+

+

-

+

+

-

3

2

3

2

4

3

2

1

8

4

1

i

i

i

i

i

i

        。

　解答：
[image: image230.wmf]2

3


.設a,b
[image: image231.wmf]Î

R,
[image: image232.wmf]i

bi

a

i

3

4

4

3

+

=

+

+

,則數對(a,b)=        。

　解答：(
[image: image233.wmf]25

24

,
[image: image234.wmf]25

7

)

.若方程式3x2-4x+a-2=0有實根,且x2-ax+a2-3=0有虛根,則實數a的範圍為        。

　解答：a<-2or2<a
[image: image235.wmf]3

10

£


.設x,y為實數,且滿足(x-2y+3)+(2x-y-1)i=3+4i,則x+y=        
　解答：5

.若w=
[image: image236.wmf]2

3

1

i

+

-

,則
[image: image237.wmf]3

)

1

(

w

+

+
[image: image238.wmf]6

2

)

(

w

w

+



 EMBED Equation.3  [image: image239.wmf]9

2

)

1

(

+

w

=        。

　解答：1

.解方程式
[image: image240.wmf]x

+x=8-4i得x=        。

　解答：3-4i
.設Z為複數
[image: image241.wmf]i

Z

4

3

2

-

=

求Z=        。

　解答：2-i,-2+i
.k
[image: image242.wmf]Î

R,若二次方程式kx
[image: image243.wmf]2

(3x(5(0有二不等實根,求k的範圍       。
　解答：k>
[image: image244.wmf]20

9

-

但是
[image: image245.wmf]¹

0
.設(,(是方程式x2(x(5(0的兩根,而(3,(3是方程式ax2(bx
[image: image246.wmf]2

(c(0的兩根,則a:b:c(      。
　解答：1:-14:125
.方程式3x
[image: image247.wmf]2

(7x(5(0的根為        。
　解答：
[image: image248.wmf]6

11

7

i

±

-


.設w(
[image: image249.wmf]2

3

1

i

+

-

則(1-w)(1-w2)(1+w4)(1+w8)之值為       。
　解答：3
.設方程式x
[image: image250.wmf]2

(7x(5(0之二根為(,(試求下列各值:(1)
[image: image251.wmf]b

a

a

b

2

2

+

(         (2)
[image: image252.wmf]2

)

(

b

a

+

(       。
　解答：(1)
[image: image253.wmf]5

238

-

 (2)–7–
[image: image254.wmf]5

2


.w=
[image: image255.wmf]2

3

1

i

+

-

,則(1–w+w
[image: image256.wmf]2

)
[image: image257.wmf]´

(1–w
[image: image258.wmf]2

+w
[image: image259.wmf]4

)
[image: image260.wmf]´

 (1–w
[image: image261.wmf]2

+w
[image: image262.wmf]8

)
[image: image263.wmf]´

(1–w
[image: image264.wmf]8

+ w
[image: image265.wmf]16

)(        。  
　解答：16
.已知Z1(8(6i,Z
[image: image266.wmf]2

(8(6i試回答下列各題:
(1)以Z1,Z2為根之二次方程式為      。(2)
[image: image267.wmf]2

1

2

1

Z

Z

+

之實數部分為a ,虛數部分為b,則a(b(     。
(3)
[image: image268.wmf]Z

3

1

(     。
(4)Z2的平方根為        (二解)。
　解答：(1)x2-16x+100=0 (2)
[image: image269.wmf]10

3

 (3)1000 (4)3-i,-3+I
.設a與a(2異號且為x2(
[image: image270.wmf]x

(3k(0的二根,則k(     。
　解答：
[image: image271.wmf]3

2

-


.z((3(i)((7(5i)((2(i)(3(i)(
[image: image272.wmf]i

i

4

3

10

5

+

-

則z的共軛複數為      。
　解答：2(5i
.((1+
[image: image273.wmf]3

i)8((1(
[image: image274.wmf]3

i)8(       。
　解答：-256
.已知a,b為實數,方程式x3(ax(b(0之一複數根為1(2i,求a(b(     。
　解答：-9

.已知z為複數,z之實部為1,且
[image: image275.wmf]z

1

之虛部為
[image: image276.wmf]2

1

,求z(      。
　解答：1-i
.複數平面上,所有滿足
[image: image277.wmf]i

z

-

-

1

=3的z點,所形成的圖形為何?      。
　解答：圓
.設z1,z2為複數,z1(4(3i,z2(3(i求
[image: image278.wmf]2

2

1

z

z

(       。
　解答：50

.化簡
[image: image279.wmf]3

)

6

(

)

10

(

)

3

(

i

´

-

¸

-

´

-

(      。
　解答：–
[image: image280.wmf]3

5


.將120公分長的繩子,圍成一個長方形,求其最大面積是多少平方公分       。
　解答：900

.
[image: image281.wmf]i

i

5

3

13

1

-

-

的共軛複數為      。
　解答：2+i
.複數平面上,正六邊形ABCDEF,A、B所表示的複數分別為1+i,5+i,C點在第一象限,則C點所表示的複數為     。
　解答：7+(1+2
[image: image282.wmf]3

)i

.
[image: image283.wmf]3

5

8

1

4

5

2

3

9

2000

+

-

-

+

i

i

i

i

= a + bi，其中a，
[image: image284.wmf]R

b

Î

，則a + b =          。
　解答：
[image: image285.wmf]2

i


.設複數z =
[image: image286.wmf]i

i

2

1

3

+

-

，
[image: image287.wmf]z

為z之共軛複數，則z
[image: image288.wmf]z

×

之值為         。
　解答：2

.設a,b
[image: image289.wmf]Î

R,且
[image: image290.wmf]bi

a

i

+

+

3

1

=1-i,試求(a,b)=        
　解答：(-1,2)

.設
[image: image291.wmf]2

3

1

i

+

-

=

w

,則(1)(3-2
[image: image292.wmf]2

3

w

w

+

)4=        、(2)
[image: image293.wmf]149

50

49

...

w

w

w

+

+

+

=        
　解答：(1)1024(2)-1

.求8(6i之平方根　　　　。(答案以a(bi之型式表示，其中a、b
[image: image294.wmf]Î

R)。
　解答：(3(i,3(i

.解方程式x2(3(4i(0，可得x(      (有兩解)(即求3(4i之平方根）。
　解答：
[image: image295.wmf]±

(2(i)

.設a(
[image: image296.wmf]2

)

1

1

(

i

i

+

+

,b(
[image: image297.wmf]å

=

-

98

1

1

k

k

i

,c(
[image: image298.wmf]2

8

2

8

-

+

-

則
[image: image299.wmf]c

b

a

+

+

=     
　解答：1
.設(,(為2x
[image: image300.wmf]2

(6x(k(0的兩根,若(,(+(,(成等比數列,則k(     。
　解答：18

[綜合題][-．複數與複數平面]

.方程式x2-5x+(k+2)=0,k(R
(1)當k為下列何值時上式有二正實根？　(A)-2.315　(B)-1.567　(C)-0.789　(D)1.876　(E)3.456。
(2)當k為下列何值時上式二根為有理根？　(A)0.25　(B)4.50　(C)3.25　(D)-4.75　(E)-2.00。

　解答：(1)BCDE(2)ACDE

.設複數z為1－
[image: image301.wmf]i

3

之一平方根，且其實部為正，則
(1) z之實部為  (A)
[image: image302.wmf]2

1

  (B)
[image: image303.wmf]2

2

  (C)
[image: image304.wmf]2

3

  (D)1  (E)
[image: image305.wmf]2

6

。
(2) z之虛部為  (A)－
[image: image306.wmf]2

6

  (B)－
[image: image307.wmf]2

3

  (C)－
[image: image308.wmf]2

2

  (D)
[image: image309.wmf]2

2

  (E)
[image: image310.wmf]2

6

。
若z為實係數方程式x2+ax+b=0之一根，則
(3) a=  (A)－
[image: image311.wmf]6

  (B)－
[image: image312.wmf]3

  (C)－
[image: image313.wmf]2

  (D)
[image: image314.wmf]2

  (E)
[image: image315.wmf]6

。
(4) b=  (A)1  (B)
[image: image316.wmf]2

  (C)
[image: image317.wmf]3

  (D)2  (C)
[image: image318.wmf]6

。
　解答：E,C,A,D

.填充題：
[image: image319.wmf]0

1

3

1

2

1

=

+

+

+

+

z

i

i

試問:
(1)z的虛部為        。(2)
[image: image320.wmf]=

Z

        。

　解答：(1)-
[image: image321.wmf]5

1

 (2)
[image: image322.wmf]2


.是非題：z(-2i+3,則
[image: image323.wmf]z

((2i(3
　解答：╳
.是非題：方程式x2((m(2)x((m(5)(0的二根為實數根的條件為
[image: image324.wmf]2

2

£

£

-

m


　解答：╳
.是非題：設z為複數,則
[image: image325.wmf]2

2

z

z

=

。
　解答：○

[證明題][-．複數與複數平面]

.設x=a+b,y=a(+b
[image: image326.wmf]2

w

,z=a
[image: image327.wmf]2

w

+b(,其中(=
[image: image328.wmf]2

3

1

i

+

-

。試證:(1)x+y+z=0  (2)
[image: image329.wmf]3

x

+
[image: image330.wmf]3

y

+
[image: image331.wmf]3

z

=3(
[image: image332.wmf]3

a

+
[image: image333.wmf]3

b

)。
　解答：略
.設Z,V皆為複數,試證
[image: image334.wmf]V

Z

V

Z

=


　解答：略
.下列敘述,若正確請證明,若不對請舉一例子說明不成立(1)若a,b為實數,且a+b
[image: image335.wmf]2

3

1

2

+

=

,則a=1,b=3(2)設a為一實數,若a4與a10均為有理數,則a為一有理數(3)若a+b、b+c、c+a均為有理數,則a、b、c均為有理數(4)若a,b為複數,且(a-1)2+(b-2)2=0,則a=1,b=2
　解答：(1)錯誤(2)錯誤(3)正確(4)錯誤
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